

6月27日，“宁波，来了就欢喜”——2024宁波文旅(上海)推介暨产业招商大会举行，现场签约了15个文旅项目，涉及文旅综合体建设、酒店商业开发、会奖旅游目的地共建等，总投资达89.77亿元。

此次推介暨产业招商大会，是宁波市文化广电旅游局系列招商活动的第一站，也是首次尝试在宁波市外进行的大规模文旅项目专题招商。

宁波、上海一衣带水，地缘相近、民情相亲。今年“五一”假期，宁波全域游客总人数突破719万人次，来自长三角地区的游客络绎不绝，上海游客数量排名第一，同时上海和长三角地区也是宁波文旅吸引项目、投资、客商的重要来源地。



推介会现场。

## “来宁波 嗨一夏” ——2024长三角百万人游宁波活动启动

### 1 将重点打造八大区块

“围绕打造长三角美好旅游目的地，我们将重点打造海曙文旅融合示范区、东钱湖旅游度假区、北仑港口工业旅游区、翠屏山中央公园、四明山山地度假旅游区、溪口佛教旅游区、宁海森林温泉度假区、环石浦港渔文化旅游区等八大区块。”宁波市文化广电旅游局党组书记、局长应建勇介绍，围绕上述重点区块，宁波将推出都市文旅、滨海文旅、农旅休闲、酒店民宿等四大类70个投资项目。

松兰山山地旅游开发项目、博地文化产业招商服务平台项目、ISP海丝动漫嘉年华项目、宁波会奖旅游目的地共建项目……现场，共签约15个文旅项目，涉及文旅综合体建设、酒店商业开

发、会奖旅游目的地共建等，总投资达89.77亿元。

据悉，作为首批国家文化与金融合作示范区、国家文化和旅游消费试点城市，2023年宁波全市接待游客超1.34亿人次，建设文旅项目394个、完成投资508亿元，产业发展态势良好、政策完备、保障有力。

近年来，宁波文旅对接长三角各头部企业，以度假区、酒店和新业态为载体，全面提升招商工作思路，创新招商举措，不断延伸宁波文旅项目投资产业链，拓展宁波文旅项目投资深度。春秋集团、中国旅游集团、上海市创意产业协会相关领导在现场进行了交流分享。

### 2 长三角百万游客来袭

此次大会，既是一场共创美好的招商盛会，也是一场“诗与远方”的双向奔赴。

随着暑期到来，大会上还启动了“来宁波 嗨一夏”——2024长三角百万人游宁波活动。

据介绍，宁波文旅将深耕上海及长三角市场，在南京、合肥等地开展推介活动，吸引更多高铁游、自驾游、亲子游、银发游等游客来宁波，着力打响“宁波，来了就欢喜”文旅品牌。

同时，记者了解到，今年6月底到8月底，宁波文旅联合景区景点、酒店民宿、文化场馆、核心商圈，聚焦亲水、美食、夜游、亲子、避暑五大板块，精心准备了“来宁波 嗨一夏”暑期系列文旅活动。

“我诚挚地向上海以及长三角地区的广大市民、游客发出邀请！”应建勇说，宁波有优美的风光、优质的产品，让游客来了心生欢喜，宁波有投资创业的优越环境、优良服务，能让看好宁波、投资宁波的各界朋友来了满心欢喜，“宁波，来了就欢喜，我们在宁波等你！”

记者 谢舒奕 通讯员 孙亚玲

## “高额回报”有玄机，投资理财需谨慎

年初，王先生有一笔理财产品到期，赎回后资金就一直闲置未做新的投资。有一天，王先生在校友群里看到有校友发了一款理财产品，称是一款“高回报理财产品”，同时还有几个群友在讨论已投资并收到一些分红。想到自己的闲置资金正愁没有好的产品投资，又出于对校友的信任，王先生就与发送理财产品介绍的那位校友进行了联系，并尝试进行了几笔投资。随着几笔小金额的投资陆续收到分红，投资收益率都在20%以上，于是王先生就将疑虑抛之脑后，决定将手头

的资金全部投进去。但因为银行卡的转账限额，无法直接通过线上进行转账，王先生来到光大银行宁波某支行柜台办理转账业务。

办理过程中，柜员发现转账的收款人与收款账号不符，用途也存疑，就详细询问王先生。根据王先生讲述的情况，结合查询到的信息，柜员确认，王先生遭遇了一个以“高收益”“高回报”为幌子的非法集资骗局，前期收到的分红都是诱饵，一旦这笔大额资金转账成功，很可能就再也转不出来了。

经过柜台人员和大堂经理们多番劝阻、解释，王先生终于相信了柜员的话，终止了转账，成功避免了大额资金损失。

光大银行宁波分行提示，遇到以“保本高息”“专家内幕”“高收益高回报”等作为宣传语的理财投资产品时，一定要提高警惕，不要被高额回报迷了眼，怀有侥幸心理、赌博心态。同时，切不可轻信通过微信群、QQ群、网络论坛等传播的小道消息，以及无合法资质的机构或人员推荐的理财投资产品。对金融业务存疑的，可以通过正规金融机



构进行咨询。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒，投资理财科学理性，保障资金安全。

记者 徐文燕  
通讯员 邹琳 赵振炜 陈敏

## 金融诈骗花样百出，微信群秒变“危信群”

近日，一位70岁左右老年人急急忙忙来到建设银行某网点，要求将一张长期未用的“睡眠”借记卡激活，她一边办业务一边拿着手机不停地看微信。网点工作人员按照工作流程询问该消费者激活借记卡的用途，消费者称，她所在的一个老年朋友微信群里，有人宣传60岁以上的老年人可以领取老年人补贴，想要领取补贴的人必须准备一张银行卡，里面存入几百元到几千元不等金额，并要求提供个人身份信息和银行卡信息，到时会以发红包的形式发放补贴。

网点工作人员判断事情存在很多疑点，立即告知该消费者，千万不要向陌生人透露自己的身份信息和银行卡信息，关于通过红包领取老年补贴的事要向正规机构核实，不能轻信陌生人的宣传。网点工作人员为该消费者激活了银行卡，为防止消费者的银行卡被他人利用，给银行卡做了暂停非柜面管控，并向该消费者说明了情况。消费者表示感谢，并表示会进一步向社区核实情况。

在此类诈骗案件中，不法分子往往通过聊天软件，以“红包补贴”等小利诱导消费者进行转账操作，最终导致消费

者经济受损。

中国建设银行宁波市分行提示：

1. 不轻信来路不明的“小道消息”。谨防轻信未经证实的消息或内幕消息，保持理性思考，不要为了眼前的小利而忽视风险，以免被诱导落入不法分子陷阱。

2. 紧绷个人信息保护这根弦。有陌生人在电话、短信、聊天群内要求提供手机号、身份证号、银行卡卡号、密码、验证码等信息的，一律拒绝。不点击群内来路不明的链接和二维码，不要因贪图小利造成自己个人信息的泄露，不



违法者有可乘之机。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒，天上不会掉馅饼，不要轻易相信未经核实的信息，不让不法分子有可乘之机。

记者 徐文燕  
通讯员 孙丽娜 张敏光 杜嘉明